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Vragen van de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA) aan de 
Minister van Economische Zaken over de versterkingsoperatie die nu ineens 
tien jaar kan gaan duren (ingezonden 9 december 2016). 

Mededeling van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 24 januari 
2017). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de berichtgeving over de versterkingsoperatie in 
Groningen, die vertraging oploopt?1 

Vraag 2
Waarom gaat dit nu ineens tien jaar duren, in plaats van de eerder genoemde 
vijf jaar? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de commissaris van de Koning van Groningen, dat de 
mensen daardoor veel te lang in onzekerheid gelaten worden? 

Vraag 4
Is het waar dat het dan te laat kan zijn, omdat er na 2020 zwaardere 
aardbevingen worden verwacht? 

Vraag 5
Is het waar dat de 1.450 woningen die tot nu tot geïnspecteerd zijn, allemaal 
versterkt moeten worden? 

Vraag 6
Wat zegt dit over het totaal aantal woningen dat nog versterkt moet gaan 
worden? Hoeveel zullen de kosten daarvoor bedragen? 

Vraag 7
Hoeveel bewoners zullen tijdelijk hun huis moeten verlaten? Voor hoe lang 
zullen ze hun woning moeten verlaten? 

1 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/171179/Tempo-versterken-gaat-niet-omhoog-energiepremie-is-
gered
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Vraag 8
Hoe verhoudt dit zich tot conclusies die een jaar geleden getrokken zijn, dat 
er veel minder dan eerder verwacht woningen versterkt moeten worden? 

Vraag 9
Waarom heeft het een jaar geduurd voordat er een nieuwe waardevermeer-
deringsregeling is? 

Vraag 10
Is het waar dat de nieuwe regeling heel erg lijkt op de oude regeling? 
Waarom is er dan een heel jaar overheen gegaan? 

Vraag 11
Deelt u de mening dat het tempo van de maatregelen en de urgentie ervan 
nog steeds niet in evenwicht met elkaar zijn? Wat gaat u daaraan doen? 

Vraag 12
Deelt u de mening dat alle woningen binnen vijf jaar versterkt moeten 
worden? 

Mededeling 

Op 9 december 2016 hebben de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen 
PvdA) vragen gesteld over de versterkingsoperatie die nu ineens tien jaar kan 
gaan duren (kenmerk 2016Z2608). Vanwege de voor de beantwoording 
benodigde afstemming kunnen deze vragen niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. Gezien de inhoudelijke raakvlakken met een deel 
van de feitelijke vragen over mijnbouw die uw Kamer heeft ingediend op 
12 januari 2017, zal ik beide sets vragen in onderlinge samenhang behande-
len. Ik streef ernaar beide antwoordsets uiterlijk 26 januari 2017 naar uw 
Kamer te sturen.
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